Z 0 t®

BRI G

SMT74E3H14H
S - G =
B X B F R

TFRICE T EFREERBRDEMDHREIZDNT

1 BxEEHB

ST RETIR, FRATHECRAEEFE OB BIEENC BV TIRES S HIAE,
FEFOBRER, il REIHRA R 12 WelEE | Fadh 557 K5< D
WZHL D FHA TV S,

HBUE, WOLE B T RA~FRGEE I #ES R E L T D, 4%, HIiZ
ﬁ@m%%&@a AN L, PR A BICRIKRS . U E RS @%&LE“@
S, HEE R OB A e U, A7 & R e RS & o [ 15
FRAETRD | SEROEE OUGEIZ X 5 20 A O /BRI N AEEDORRE E XA 5
BRIEORfHZ HE LT, R TORNPRIZTFRIEE s 2 RET D,

2 FH-ICRET HER
BFESF7HE4 0 1 AREKR -ED LB

3 R#E
H 5 BB ATBL DR B OB B~ D75 (FD 31 AR5 162 5)
B ST ARSI 1T 2 P GEE i DR EF BT 2 8L (CFRk 31 3
BEESBAIE15)

4 EGEM (F)

O VT7MaIa=F 4+« A7 —)L
RN ERE S AT D He <0 JB 10 i D A v N—THERR L, il AR
S LS 2179,

HlQ T—~MaIa=F4 - A7 —)
FERICBEOBEIEE, ¥ v VT HBEOLOIZT —~ 5L, BREDOHL
KEREE 7 PHUI 2 BRE L2 A X —"THERL L. 528 O R RE RS2
HEGZER DT D DFRSL D 2179,



5 #&#E-SEBORXTTa1—)L
@ 2HKHA : FRMLOLHEREZORMH
0 4H1H: FEEH ESLRE

6 T

(1) BEIZEEE LTV DR
WSIARE SR CER 31 44 H 1 HEkE)
WSrmEEEETR ()
WSIEREPE SR ()
WSZPN &SR ()
Wsrm TR SR (0 )
NI EEEER (G344 H 1 ARE)

WSCE IR S 7R (D444 A 1 HExiE)
(2) xEIRM (R6)

O&FEE AR
INNLEV TR 37. 3% (1,281/3,437 k%)
INSEHEHBEFR 22, 9% (8/35 )

SHIBE L 50. 4% (569/1, 130 %)

OHF IR OE AR (R7)
VA ST i AR 16. 2% (7/3688) — 100%
VAT RS HE 0% (0/1#) — 100%
RIS 1 0% (0/12%) — 100%



SFTHE4H 1 HERER—E

ElIEIS

[ S - IiJE ]

[ ScE4L ]

VST BT IR R B 1 3 AR

VR ST B AR TR SR A

VR ST B IR 94 5 A AR

WSTHR & < DS SR

VRT3 e S AR

PANZ IR0 & & PR SR R

VST B IR AL e 5 A

WNEFRIL E D1 6 K

R

YR ST IR P 15 < AR B AR
R
Rl

WRNT My f 2 e B AR

WELN7 IR 72 T D KA

VRST B i T2 0 S 2R

BRAERE WY w 5 IHRFHL

VRSB M i 8 0 S A

WS E O L SR

YA e e

WST/IMRZ 36 9 3R

YRS A e S 2R

VRSTHE ] L 5505 SO AR
WASTAERR U AR F SRR s TR

VRSTHIIOR 7 B S5
WSEAIOR & i S5 PRI P A

WL A O E D ) SRR

VR 4

VST % OV 97 S0 A%

VR ST 5 e S A

WAL AR < A LB

VR ST T 26 i 3 224K

VR ST 5 e S A [hesEgs 4L
VR SE R S VASE T P S5 80H

VST S5 AR

ST/ VPR W 5 A

YR STAEE [if] 1 S5 A

VR ST SE i) 77 IR i S 24K

VR NT S if] 122 25 e B AR

T AT T T3

YR ST S if] i 56 e S A

VST H 1) e 5 A

WATE & 55 PR

VST H 1) T3 3 P

WRAT = i i 55 AR

VAT i i R 2 e B AR
VST H P i
VST F R S S AR




